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La începutul acestui an, s-a decis ca instalarea contoarelor inteligente în fiecare gospodărie germană să fie obligatorie. Ce înseamnă acest lucru pentru noi, oamenii, și pentru mediul înconjurător? Acest program rezumă nouă efecte periculoase ale contorului inteligent.
La 11.01.2023, Cabinetul federal german a lansat "Legea pentru repornirea digitalizării tranziției energetice", ceea ce înseamnă, printre altele, instalarea obligatorie a unui contor inteligent în fiecare gospodărie germană. Aceasta, în ciuda criticilor din partea consumatorilor și a celor care se ocupă de protecția datelor și în ciuda numeroaselor argumente împotriva contoarelor inteligente. Nouă dintre aceste argumente, rezumate de asociația "Protecția împotriva radiațiilor", sunt prezentate mai jos. Decideți singur dacă doriți să aveți un astfel de dispozitiv în casa dumneavoastră.
Pericole pentru sănătate din cauza electricitate

Contoarele inteligente generează în permanență radiații electromagnetice. Acestea provoacă adesea semnale de înaltă frecvență care se răspândesc în întreaga casă. Acestea ne tulbură bunăstarea și ne pun în pericol sănătatea: Greață, epuizare, dureri de cap, insomnie, probleme cardiace și o creștere a numărului de persoane electrosensibile sunt consecințele. Radiațiile electromagnetice de înaltă frecvență sunt clasificate de OMS drept potențial cancerigen.

Supravegherea și protecția datelor
Prin stocarea și prelucrarea constantă a datelor, furnizorii de energie pot urmări obiceiurile dumneavoastră de consum: Ce aparate sunt utilizate de către câți consumatori și când? Aceste informații ar putea fi folosite în viitor în scopuri comerciale sau politice.

Discriminare 
Impactul asupra persoanelor electrosensibile ridică probleme juridice legate de discriminare și accesibilitate. Deoarece radiațiile emise de contoarele inteligente se răspândesc în toată casa, persoanele afectate nu mai pot sta acasă sau vizita fără griji alte persoane.
Nebunie ecologică 
Este nejustificată eliminarea contoarelor perfect funcționale, care trebuie apoi "reciclate" ca deșeuri electrice. Contoarele inteligente sunt sensibile, depind de software și trebuie înlocuite mai des decât contoarele anterioare cu lungă durată de viață.

Amenințare pentru floră și faună 
Contoarele inteligente pot avea efecte dăunătoare asupra mediului. Câmpurile electromagnetice, de exemplu, perturbă orientarea busolei magnetice a păsărilor migratoare, făcându-le să-și piardă orientarea.
Lipsa de economisire a energiei
Conform reclamei, contoarele inteligente ar trebui să contribuie la economisirea energiei. Dar potențialul de economisire este torpilat de producția constantă de noi dispozitive. În plus, acest presupus efect de economisire nu a fost niciodată dovedit: Țările cele mai avansate în această tehnologie, cum ar fi Franța, Canada și Statele Unite, nu au putut detecta nicio economie de energie. Dimpotrivă, contoarele inteligente consumă mai multă energie electrică în timpul funcționării decât contoarele anterioare.

Măsurători false 
Universitatea olandeză din Twente a arătat însă, contoarele inteligente măsoară de până la șase ori mai mult față de consumul real de electricitate. 
Motivul: contoarele inteligente nu fac întotdeauna față dispozitivelor moderne, cum ar fi luminile cu LED-uri reglabile.
Pericol de incendiu
Numărul incendiilor legate de contoarele inteligente a crescut în Statele Unite și chiar a determinat Canada să înlocuiască un număr mare de contoare cu contoare electromecanice tradiționale.

Oprire la simpla apăsare a unui buton 
Furnizorii de energie au acces la contorul inteligent din exterior. Astfel, electricitatea, gazul și apa pot fi oprite de la distanță. Deși transmisia de date a contorului inteligent este protejată, nu este imposibil ca hackerii pricepuți să manipuleze contoarele.
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Surse:
Surse/Linkuri: Pliant "Spuneți nu contorului inteligent!", Asociația Protecția împotriva radiațiilor:https://schutz-vor-strahlung.ch/infomaterial-bestellen/
Informații suplimentare Exemplu de scrisoare din partea asociației Schutz vor Strahlung: "Cum să refuzați acum instalarea contorului inteligent - chiar și ca măsură de precauție": https://schutz-vor-strahlung.ch/news/smartmeter-die-strahlende-blackbox/
Universitatea din Twente - citirile false ale contoarelor electronice de energie sunt de aproape șase ori mai mari decât consumul real de energie: https://www.utwente.nl/en/news/2017/3/313543/electronic-energy-meters-false-readings-almost-six-times-higher-than-actual-energy-consumption
EMF Safety Network - Incendii și explozii ale contoarelor inteligente: http://emfsafetynetwork.org/smart-meters/smart-meter-fires-and-explosions/
S-ar putea să te intereseze și:
---
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· despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
· Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
· Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro
Rămâneți pe recepție – se merită!
Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en
Sfat pentru securitate:
Din păcate vocile contra sunt cenzurate și suprimate tot mai mult. 
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream, 
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea Kla.TV.
Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici: www.kla.tv/vernetzung&lang=en
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Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei. 
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context. 
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălcările pot fi urmărite penal.
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